

06.10.2015 - 12:22 Uhr

EANS-Adhoc: immigon portfolioabbau ag / Zulassung der Partizipationsscheine ISIN AT0000755665 zum Amtlichen Handel an der Wiener Börse widerrufen (06. Oktober 2015)

Ad-hoc-Mitteilung übermittelt durch euro adhoc mit dem Ziel einer

europaweiten Verbreitung. Für den Inhalt ist der Emittent verantwortlich.

Sonstiges/Unternehmen 06.10.2015

Ad-hoc-Meldung gemäß BörseG / immigon portfolioabbau ag

Immigon: Zulassung der Partizipationsscheine ISIN AT0000755665 zum Amtlichen Handel an der Wiener Börse widerrufen (06. Oktober 2015)

Die immigon portfolioabbau ag hat am 04. September 2015 bekannt gegeben, dass die Wiener Börse AG ein Verfahren zum Widerruf der Börsezulassung der Partizipationsscheine ISIN AT0000755665 eingeleitet hat (siehe ad hoc Mitteilung vom 04.09.2015). Die Wiener Börse AG hat dieses Verfahren abgeschlossen und heute die Zulassung der Partizipationsscheine ISIN AT0000755665 zum Amtlichen Handel an der Wiener Börse mit Wirkung zum Ablauf des 30. November 2015 widerrufen. Die Partizipationsscheine ISIN AT0000755665 werden daher ab 01. Dezember 2015 nicht mehr zum Amtlichen Handel an der Wiener Börse zugelassen sein.

Pflichtinformationen gemäß Veröffentlichungs- und Meldeverordnung:

Folgende Partizipationskapital-Emissionen der immigon portfolioabbau ag (vormals Österreichische Volksbanken-Aktiengesellschaft) sind zum Handel an einem geregelten Markt in Mitgliedstaaten des Europäischen Wirtschaftsraums zugelassen:

ISIN:

AT0000755665 Österreichische Volksbanken-AG Partizipationsscheine XS0359924643 EUR 500,000,000 Perpetual Non Cumulative Participation Capital Certificates (emittiert auf treuhändischer Basis durch die Banque de Luxembourg)

Die dem Emissionsvolumen nach fünf größten börsenotierten Emissionen der immigon portfolioabbau ag (vormals Österreichische Volksbanken-Aktiengesellschaft):

ISIN:

AT000B056544

AT000B053442

XS0275528627

AT000B060462

AT000B115902

Die Emissionen der immigon portfolioabbau ag (vormals Österreichische Volksbanken-Aktiengesellschaft) sind an folgenden Börsen zugelassen:

Geregelter Freiverkehr der Wiener Börse AG Amtlicher Handel der Wiener Börse AG Geregelter Markt der Luxemburger Börse Freiverkehr der Berliner Börse Freiverkehr der Börse Stuttgart Open Market der Börse Frankfurt

Rückfragehinweis:

Thomas Heimhofer

immigon portfolioabbau ag Mobil: +43 (0) 676 790 7890

Mail to: thomas.heimhofer@immigon.com

Ende der Mitteilung euro adhoc

Emittent: immigon portfolioabbau ag

Peregringasse 2 A-1090 Wien

Telefon: +43 (0)1 313 40-0 Email: info@immigon.com WWW: www.immigon.com

Branche: Banken

ISIN: AT000B056544, AT000B053442, XS0275528627, AT000B060462,

AT000B115902

Indizes:

Börsen: Freiverkehr: Berlin, Stuttgart, Geregelter Markt: Luxembourg Stock

Exchange, Geregelter Freiverkehr: Wien

Sprache: Deutsch

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100058296/100778785 abgerufen werden.